

Житель краевого центра обвиняется в преступлении экстремистской направленности



Следственным отделом по городу Петропавловск-Камчатский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего жителя краевого центра. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти и вражды, а равно унижение человеческого достоинства, то есть действия, направленные на возбуждение ненависти и вражды, а также на унижение достоинства человека и группы лиц по признакам национальности, совершенные публично, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет»).

По данным следствия, в период с октября 2016 года по март 2017 года обвиняемый, устойчиво придерживаясь националистический взглядов, находясь по месту своего жительства в городе Петропавловске-Камчатском, при помощи мобильного телефона в сети «Интернет», из личной неприязни к выходцам из Средней Азии, Кавказа, Украины и евреям, разместил в социальной сети «ВКонтакте» сообщения, содержащие призывы к насилию – убийству группы лиц, выделенной по признаку национальности, а также сообщения, направленные на возбуждение национальной розни и унижение национального достоинства.

С целью отнесения размещённых злоумышленником сообщений к экстремистским, в ходе следствия проведена психолого-лингвистическая судебная экспертиза.

Обвиняемый является индивидуальным предпринимателем, имеет на иждивении 11 детей, вину в совершении инкриминируемого ему деяния признал и раскаялся.

Преступление раскрыто в ходе межведомственного взаимодействия сотрудников следственного отдела, УФСБ России по Камчатскому краю и прокуратуры.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и передачи в суд.

01 Июня 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1231773>